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(10.7) (66.3) (16.0) (1.4) (5.2) 0.4) (100.0)
oy 168 1,130 202 16 75 8 1,599
= (10.5) (70.7) (12.6) (1.0) @.7) (0.5) (100.0)
- 298 1,839 418 45 153 30 2,783
T (10.7) (66.1) (15.0) (1.6) (5.5) (1.1) (100.0)
2] 6,970 38,643 6,943 629 2,744 235 56,164
(12.4) (68.8) (12.4) (1.1) (4.9 (0.4) (100.0)
294 475 2,871 620 70 252 26 4,314
© (11.0) (66.6) (14.4) (1.6) (5.8) 0.6) (100.0)
=0 487 2,803 584 73 220 1 4178
o= (11.7) 67.1) (14.0) (1.7) (5.3) 0.3 (100.0)
i 516 3,015 468 61 184 12 4,256
o= (12.1) (70.8) (11.0) (1.4) @.3) 0.3 (100.0)




e 354 2,192 516 64 163 17 3,306
e (10.7) (66.3) (15.6) (1.9) (4.9) (0.5) (100.0)
- 496 3,234 715 61 245 22 4,773

= (10.4) (67.8) (15.0) (1.3) (5.1) (0.5) (100.0)
o 289 1,728 326 29 118 13 2,503
= (11.5) (69.0) (13.0) (1.2) @4.7) (0.5 (100.0)
At 237 1,659 368 44 146 22 2,476
= (9.6) (67.0) (14.9) (1.8) (5.9) 0.9 (100.0)
= 166 863 177 28 95 5 1,334

(12.4) 64.7) (13.3) 2.1) (7.1) 0.4) (100.0)
. 24,150 133,680 24,510 2,338 9,505 900 195,083
(12.4) (68.5) (12.6) (1.2) 4.9) (0.5) (100.0)

8) HFXIGE vs. HEXIGO| HHYE 10| HILE S SHY T

n Thoe e PeiK|dd AFxele) vlge) Hojg Bajsh Anke, g Aol7} o] glel A9t
Az Hlgo] Tekle] HgRTt 2 Aoz o H=d Xeld Tevde] Wato) kIR o

rr

-E—,-E]_
% e
n vhE A5 o PeiAele] ulge] Hoprt 82 Flel A9t ARH|A9] u]go] BPH|oRT} e
Aow AZA|9| B Fo] HEscH oulz AT 5 91%

= B4 23, FAPS A Aolr] 9| glo] tEkE, el Aold e A9 Bk wlgo]
o} ol A\ofe] by LRI} feom], NS ThiHo] Mol o) Anke Ho] AT
Pz

» AEE AuEd, FRZolE ef A9 T ulo] B 42.0.%p, F 41.4%p, T 36.8%p <=

7 UeRgon, ARl FESE FAAVEo] Y FAEL AF -17.4%p, 24 -12.2%poTH, AM&2
-4.2%p =Y

g2k TR 2|oflA -10%p VL] ol Kol °‘°1 Ef 20| vjo] ZAAVD Fgo] FESt
ZA0E Uepton, 7P & ST 37 52 BRI A9 1 -32.4%p, BT -28.8%p, S -27.2%p

&=
n B/ T80 = B -12.2%p, THA -10.0%p 0= F-& = FA2 Fg°] TR 2 o=

Lehd

(B 2-8) TRAEY 7FXY - PRAKAQ HIB| Xj0| 24
(2l %)
mRE
= e . Mg stz 28 .
- s (244 Gl (M/E=28) B

21



22

MNE -0.3 -4.2 35 0.4 0.3 0.2
QIH 9.1 21.7 -32.4 -0.1 2.0 -0.3
o 0.2 36.8 -22.8 -4.4 -10.0 0.2
Al [ES 33 16.2 -12.1 -2.7 -4 -0.7
Bt 5.2 2.7 -10.9 0.2 2.8 0.0
e 3.0 17.9 -18.7 -0.1 -1.4 -0.7
St 8.7 -12.2 2.4 -3.4 4.0 0.5
g 45 42.0 -28.8 -6.5 -12.2 1.0
7| 5.8 15.3 -16.1 -1.7 -1.8 -1.6
Z3 2.1 8.7 -10.9 -0.1 3.2 -3.1
5= 4.4 -6.1 -2.7 0.0 4.2 0.3
Y 0.8 414 -27.2 -2.3 -9.3 -3.4
[ - 2.2 17.4 -15.2 -3.8 0.4 -1.1
a4 -3.3 13.1 -11.7 0.4 2.4 -0.8
= 5.3 3.3 -5.6 -0.4 -2.9 0.2
H 45 185 -2.4 -21.6 0.3 0.8
HZF= 45 -17.4 10.5 0.1 1.9 0.4




2.8A71E A9t |
1) TRATIE SHTAH &

u
o)

AHA = 489710 5,000 BIRE BZe], It AR A=E7] s o]9<l 5¢ ol% FA4%t
S7F % 29 opde FEtt e =S B

(B 2-9) TEAPIE BB 2
(Et9): Hi)
19 [ 28 [ 3 [ 48 | 58 | 6" | 7% | 8@ | o® | 10 | 1 | 128

19,78 1,914 2,022 4,575 | 20,598 | 21,491 | 25,077 | 25,736 | 22,528 | 25,223 | 23,659 | 20,229
(1.0) (1.0) (1.0) 2.3) (10.6) (11.0) (12.9) (13.2) (11.6) (12.9) (12.1) (10.4)

(I3 2-2] 2=AP|

nE
OH
e
H
I
N

(21 %)

30,000

25,000

20,000

15,000

10,000

5,000

19 2% 3¢ 4¥ 5% 6¥ 7¥ 8% o¥ 108 11 128




2) HEHY=E HHAPTHIL

—

= HRRRSEADS 5%l B BRI HI5) 13.9% 2 WIFS Rol, 22 Ae] F7] ol 1Y
Z71&Zo] 2 #=9]
" MG/ AT 1183 122 24.0%, 18.9%= B F2= 11¥ oF AAIE Hel ¥h,
$82 i T +22 F6 28
(B 2-10) HHHY=E HAP|HL

() Bi)

oz axj — i Y e
o =T E)

1% 279 1,642 49 6 1 1
= (1.2) (1.2) 0.2) (0.3) (0.0) 0.1
o8y 119 1,668 103 8 16 0
(0.5) (1.2) 0.4) 0.3 0.2) (0.0)
3% 121 1,588 234 11 68 0
= (0.5) (1.2) (1.0) (0.5) 0.7) (0.0)
4% 374 3,487 566 41 91 17
= (1.5) (2.6) (2.3) (1.8) (1.0) (1.9)
52 2,137 14,335 3,399 165 445 128
(8.8) (10.7) (13.9) 7.1 4.7 (14.2)
6% 2,319 15,203 3,130 240 524 75
= (9.6) (11.4) (12.8) (10.3) (5.5) (8.3)
- 3,184 18,509 2,488 262 516 135
(13.2) (13.8) (10.2) (11.2) (5.4) (15.0)
o% 3,458 17,416 3,073 384 1,265 143
= (14.3) (13.0) (12.5) (16.4) (13.3) (15.9)
ogd 2,985 15,469 2,649 342 884 200
(12.4) (11.6) (10.8) (14.6) 9.9) (22.2)
108 3,428 16,241 3,419 399 1,623 120
(14.2) (12.1) (13.9) (17.1) (17.1) (13.3)
11 2,792 15,004 3,286 249 2,277 64
= (11.6) (11.2) (13.4) (10.7) (24.0) (7.1)
1294 2,954 13,118 2,114 231 1,795 17
(12.2) (9.8 (8.6) (9.9) (18.9) (1.9)
7 24,150 133,680 24510 2,338 9,505 900
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0)




3) &HX

|HE

|7 18]t

Hol7} Qi AO= Uehd

2|, A71E A]

(& 2-11) 2HX|GE 22AP7| Hl

() BIE, %)

g A
= k= 2% 3% 4 5% 6%

. 1,851 1,719 1,653 3,483 15,461 16,948
(1.2) (1.1) (1.1) 2.2) 9.8) (10.8)
o154 0 8 11 29 309 241
e (0.0) 0.3) (0.5) (1.2) (12.9) (10.1)
e 13 15 12 45 202 213
= (0.6) (0.6) (0.5) (1.9 (8.6) 9.1)
E 0 0 0 2 63 72
A (0.0) (0.0) (0.0) 0.2) (7.4) (8.5)
oy 23 35 26 171 676 532
0.7) (1.0) 0.8) (.1) (20.1) (15.8)
e 13 56 56 163 965 647
0.2) 0.8) 0.8) 2.2) (13.0) 8.7)
- 0 0 1 9 44 57
= ©.0) 0.0 0.4) 3.3) (16.0) 20.7)
g 13 11 98 157 130 180
T 0.7) (0.6) (5.3) (8.4) (7.0) 9.7)
- 29 33 92 256 1,733 1,599
° 0.3) 0.3) 0.8 (2.3) (15.7) (14.5)
29 2 6 4 14 109 57
= 0.3) (0.9) (0.6) 2.1) (16.6) 8.7)
e 8 9 3 7 39 101
= (1.7) (1.9) 0.6) (1.5) (8.4) (21.6)
= 8 5 5 20 255 185
- o8 0.5) 0.3) 0.3) (1.3) (17.1) (12.4)
s 7 10 32 129 256 290
= 0.4) (0.6) (1.9) (7.8) (15.5) (17.5)
Lt 5 5 26 26 171 87
e (0.4) (0.4) (2.0) (2.0) (13.4) 6.8)
e 0 0 3 51 124 147
= (0.0) (0.0) 0.2) (3.9 (9.5) (11.2)
it 2 2 0 11 23 95
= 0.1 ©.1) (0.0) 0.8 (1.7) 6.9)
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R 4 0 0 2 38 40
(1.6) (0.0) (0.0) (0.8) (15.1) (15.9)
A 1,978 1,914 2,022 4,575 20,598 21,491
(1.0) (1.0) (1.0) (2.3 (10.6) (11.0)

. AP

e 74 8 o 10¢ Mg 128 A
e 20,993 21,177 18,694 19,414 18,669 16,915 156,977
(13.4) (13.5) (11.9) (12.4) (11.9) (10.8) (100.0)
- 320 392 117 297 410 260 2,394
== (13.4) (16.4) 4.9) (12.4) (17.1) (10.9) (100.0)
iz 200 510 191 325 378 248 2,352
= (8.5) (21.7) 8.1) (13.8) (16.1) (10.5) (100.0)
M= 50 185 69 88 228 95 852
Al (5.9 21.7) 8.1 (10.3) (26.8) (11.2) (100.0)
st 178 273 389 481 409 164 3,357
(5.3) @®.1) (11.6) (14.3) (12.2) .9 (100.0)
= 755 679 976 1,556 766 804 7,436
(10.2) 9.1) (13.1) (20.9) (10.3) (10.8) (100.0)
ot 42 37 28 19 22 16 275
- (15.3) (13.5) (10.2) 6.9 8.0) (5.9 (100.0)
s 197 132 170 429 220 128 1,865
N (10.6) (7.1) 9.1) (23.0) (11.8) 6.9 (100.0)
247] 1,483 1,282 1,087 1,169 1,418 869 11,050
(13.4) (11.6) 9.8) (10.6) (12.8) (7.9 (100.0)
219 54 95 82 80 106 46 655
= 8.2) (14.5) (12.5) (12.2) (16.2) (7.0) (100.0)
— 51 42 29 105 44 29 467
= (10.9) (9.0) 6.2) (22.5) 9.9 6.2) (100.0)
=t 109 247 153 233 228 47 1,495
== (7.3) (16.5) (10.2) (15.6) (15.3) 3.1) (100.0)
150 127 134 247 196 75 1,653
£ &=

9.1) (7.7) 8.1) (14.9) (11.9) (4.5) (100.0)
ot 155 172 125 109 292 101 1,274
e (12.2) (13.5) 9.9) (8.6) (22.9) (7.9) (100.0)
= 196 122 133 316 122 95 1,309
(15.0) 9.3 (10.2) (24.1) 9.3) (7.3 (100.0)
- 121 213 98 329 139 334 1,367
== (8.9) (15.6) (7.2) (24.1) (10.2) (24.4) (100.0)
R 23 51 53 26 12 3 252
9.1 (20.2) 21.0 (10.3) 4.8) (1.2) (100.0)
A 25,077 25,736 22,528 25,223 23,659 20,229 195,030
(12.9) (13.2) (11.6) (12.9) (12.1) (10.4) (100.0)




4) 48 HHA| Hlu
» AREAQl A7 =

(B 2-12) 84

sEe Aol ¢l

2EHA7| HlL

(el Bl=, %

=2\ CIx}
1¢ 319 (0.7) 1,659 (1.1)
2% 272 (0.6) 1,642 (1.1)
3¢ 355 (0.8) 1,667 (1.1)
49 836 (1.9) 3,740 (2.5)
58 4,454 (10.4) 16,155 (10.6)
6% 4777 (11.1) 16,714 (11.0)
78 5,486 (12.8) 19,608 (12.9)
8% 5,408 (12.6) 20,331 (13.4)
og 4,651 (10.8) 17,878 (11.8)
102 6,093 (14.2) 19,137 (12.6)
11e 5,325 (12.4) 18,347 (12.1)
129 5,022 (11.7) 15,207 (10.0)
A 42,998 (100.0) 152,085 (100.0)

5) HHHE ZHAY| Bl

» 10€2 60ollA, 119

o] A7) Sl F80 3K o
T4 871 F7RY] giEeR Hoy

n AR 1090] chadat FEollaf= B
=ojcto] & gtoly) 7o 3

_'_1_7_

oo
‘Ex‘—]l'o

(& 2-13) AE0E

Al

10t7F iAo R =2 vles

o
=
R EAE e

RN

fefet 4

2EHA7| Hl2

19
E= 1002t 60THS]

| 5%, S5717] Q1%

Q9] Wk 7 bt

e 58 diA-E A

(EH9): HIE)

10CH 20tH 30CH 40rH 50CH 60CH O A
12 10 515 734 511 173 35 10
= 0.4) (1.0) (1.1) (1.0) 0.9) 0.6) 0.9
28 21 625 672 418 139 39 21




28

0.9 (1.3) (1.0) 0.8) 0.7) 0.7) 0.9
-~ 27 594 663 466 226 46 27
= (1.2) (1.2) (1.0) 0.9) (1.2) 0.8) (1.2)
4% 53 1,,339 1,653 1,026 400 105 53
= (2.3) (2.7) (2.5) 2.0) 2.1) (1.8) (2.3)
- 228 5,436 6,997 5,384 1,952 612 228
9.7) (11.0) (10.6) (10.4) (10.1) (10.4) 9.7)
- 218 5,787 7,316 5,382 2,144 644 218
= 9.3) (11.7) (11.1) (10.4) 11.1) (11.0) 9.3)
. 276 6,085 8,468 7,085 2,506 674 276
(11.8) (12.3) (12.8) (13.6) (12.9) (11.5) (11.8)
- 285 6,699 8,708 6,814 2,498 735 285
(12.2) (13.5) (13.2) (13.1) (12.9) (12.5) (12.2)
o 271 6,055 7,335 5,830 2,362 676 271
= (11.6) (12.2) (11.1) (11.2) (12.2) (11.5) (11.6)
108 268 6,208 8,457 6,778 2,561 958 268
(11.4) (12.5) (12.8) (13.1) (13.2) (16.3) (11.4)
1% 372 5,707 7,980 6,512 2,364 737 372
= (15.9) (11.5) (12.1) (12.5) (12.2) (12.5) (15.9)
1o% 312 4,525 6,989 5,717 2,066 620 312
= (13.3) 9.1) (10.6) (11.0) (10.7) (10.5) (13.3)
6) HFEX|GE ZEA|7| H|w
. AFAHZ = IHA719] FovjRl 2lol= HolR] k2 71er]| 10€0llk= thdxt 3g=rollA] g oz
=2 H5E HY
H 2-14) AFX|GE ZEA|7] HlW
(S I, %)
. A
e 19 2% 3% 4% 5Y 6%
e 833 808 814 1,930 8,542 8,621
= (1.0) (1.0) (1.0) (2.4) (10.8) (10.9)
ol 125 105 123 266 1,124 1,254
== 1.1 0.9 1.1 2.4) (10.1) (11.3)
Al o 43 35 34 59 427 398
(1.1 (0.9 0.9 (1.5) (10.9) (10.1)
= 7 4 7 23 153 157
< 0.4) (0.3) 0.4) (1.4) (9.6) (9.9)
a 44 61 70 119 563 610
= (0.8 1.1) (1.3) 2.1) (10.2) (11.0)




e 47 66 63 120 477 747
0.8) (1.1) (1.1) 2.1) (8.2) (12.8)
out 20 11 12 28 159 215
= (1.3) 0.7) (0.8) (1.8) (9.9) (13.4)
wx 22 20 36 79 276 284
ST 0.8) 0.7) (1.3) (2.8 9.9 (10.2)
247 599 591 585 1,323 6,102 6,069
1.1 1.1 (1.0) (2.4) (10.9) (10.8)
219 33 33 39 82 498 541
© 0.8 0.8) 0.9 (1.9) (11.5) (12.5)
— 45 33 42 106 420 418
o= (1.1) 0.8) (1.0) (2.5) (10.1) (10.0)
= 38 38 45 99 385 541
o= (0.9) (0.9) (1.1) 2.3) (9.0) (12.7)
. . 32 32 42 89 293 427
= (1.0) (1.0) (1.3) 2.7) (8.9 (12.9)
s 41 35 52 94 526 538
= 0.9 0.7) (1.1) (2.0) (11.0) (11.3)
- 23 21 27 75 286 253
= (0.9) 0.8) (1.1) (3.0) (11.4) (10.1)
o 15 12 22 58 236 264
= 0.6) (0.5) 0.9 2.3) (9.5) (10.7)
HE 11 9 9 26 142 154
0.8) 0.7) 0.7) (1.9) (10.6) (11.5)
A 1,978 1,914 2,022 4,576 20,609 21,491
(1.0) (1.0) (1.0) 2.3) (10.6) (11.0)

. HEE=

= 74 8% 0% 108 g 128 A

e 10,183 10,571 9,130 9,648 9,581 8,744 79,405
(12.8) (13.3) (11.5) (12.2) (12.1) (11.0) (100.0)
ol 1,544 1,479 1,253 1,400 1,332 1,114 11,119
e (13.9) (13.3) (11.3) (12.6) (12.0) (10.0) (100.0)
" 481 501 430 694 483 348 3,933
(12.2) (12.7) (10.9) (17.6) (12.3) (8.8) (100.0)
HE 166 217 172 264 216 202 1,588
o ° (10.5) (13.7) (10.8) (16.6) (13.6) (12.7) (100.0)
oy 623 742 740 819 668 479 5,538
= (11.2) (13.4) (13.4) (14.8) (12.1) (8.6) (100.0)
o 693 728 674 832 752 615 5,814
(11.9) (12.5) (11.6) (14.3) (12.9) (10.6) (100.0)
24 216 207 195 218 183 135 1,599
= (13.5) (12.9) (12.2) (13.6) (11.4) (8.4) (100.0)
- 364 346 273 484 381 218 2,783
&% (13.1) (12.4) ©.8) (17.4) (13.7) 78| (1000
[ — 7,393 7,485 6,376 6,958 6,835 5,848 56,164
(13.2) (13.3) (11.4) (12.4) (12.2) (10.4) (100.0)




30

249 555 607 600 485 475 366 4,314
° (12.9) (14.7) (13.9) (11.2) (11.0) (8.5) (100.0)
— 491 539 513 696 502 373 4,178
o= (11.8) (12.9 (12.3) (16.7) (12.0) (8.9 (100.0)
=t 556 559 497 627 514 357 4,256
8= (13.1) (13.1) (11.7) (14.7) (12.1) (8.4 (100.0)
o 419 385 418 470 388 31 3,306
&= (12.7) (11.6) (12.6) (14.2) (11.7) 9.9 (100.0)
i 630 579 548 657 655 418 4,773
= (13.2) (12.1) (11.5) (13.8) (13.7) 8.8 (100.0)
e 306 296 316 413 272 215 2,503
(12.2) (11.8) (12.6) (16.5) (10.9) (8.6) (100.0)

P 326 355 263 421 293 211 2,476
== (13.2) (14.3) (10.6) (17.0) (11.8) (8.5 (100.0)
HEs 148 143 131 144 142 275 1,334
(11.1) (10.7) 9.8 (10.8) (10.6) (20.6) (100.0)

7 25,094 25,739 22,529 25,230 23,672 20,229 195,083
(12.9) (13.2) (11.5) (12.9) (12.1) (10.4) (100.0)
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H 2-17) HHXGE 2

—O

(B4 T+ BEMRD)
HHXY B+ HEHA XY Hr+ BEEHA

Mg 21 £ 191 47| 15 £ 1.1

oI 1.4 + 1.08 Zd 1.7 £ 1.32

o™ 1.4 + 0.83 == 1.4 + 0.98

V) 1.5 + 0.97 = 1.2 + 0.57

Al B 1.5 + 1.09 = 35 1.2 + 0.67

o+t 15 £ 1.26 3 1.4 + 0.95

=it 1.4 + 0.98 = 1.6 = 1.41

3= 1.3 £ 114 M 1.5 + 1.21

- - M 1.3 = 0.7
A 2.0 + 1.80

4) M BB HD
n AE TRIBIGE YR B 1,53, o = B4 2,132 o7} JRo] visl kS ¢ wWo) si= Zog
e

(B 2-18) M4 Z&H3l Hlw

(B4 T + BEMRD)

=0 O4R} A
1.5 + 1.30 2.1 +1.90 20 £ 1.80




» BHSIETL 7P =& ARt 200} 30tol HBet 2.13] BEsi: ZoE Uehd
» TSI 7P B ARt 60t oVdo=® Wt 1.63] Bl U=
H 2-10) MY U4 bl
(THl: Ho + HFMX)
104 20r 30r 40t 50Ci | 60CH O 2
YA+ HFEEX | 19 £1.69 | 21 189 |21 19 [ 1.8+ 159 | 19+166 |16 +1.15| 20 + 1.80

M, Fd°l 1.99] &=o= yehd
» LA A9 et 1.43] Wielo] Ax]

(B 2-20) 7ZXg T3 vl

O] AR o] A2 - Dt Wislavt 2.29]% 71 =9koH, a0 2 77171 2.08),

(Tl He+ HEHRP)

XA Y+ HEHAL XA Y+ BEEAL
ME 22 + 2.0 47| 2.0 + 1.8
oI 1.9 £ 1.69 Z¢ 1.7 £ 14
L 1.8 = 1.46 z=2 1.8 = 1.75
M5 15 + 1.03 == 19 + 1.76
Al Bt 17 + 1.44 = as 1.4 + 0.82
= 1.7 £ 1.37 Ay 1.6 = 1.34
=M 156 + 1.12 s 1.6 + 1.29
g4 1.4 + 0.9 g 1.3 = 0.76
- - Hiz= 1.8 = 1.79
A 2.0 + 1.80
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4. B F7HAE 399 %
1) ER TR Borp 4
" 39 B4 TS B 105,233,080 Uehd
= 50,0009 1o} AT e TUSR B9 A9 33.4%2 Lebord, 1500009 oK<
TR A9 21.0%E TR HAVFAL ot 5 9S

FH0] V==

-
¢

=2

B 2-21) EIA 7RI BomAY 4

A

-0 T

(I B, %, T+ EFHR})

50,0009 ~ 100,0008 ~ _

o 0|3t ’ X & OA D+ HZE

50,0008 Ot 100,0009 O[St | 150,0009 [t 150,000% 04 A I+ BEEHA}
105,233.0 +
65,061 (33.4) 44,783 (23.0) 44,207 (22.7) 41,032 (21.0) 195,030 (100.0) 90,500.89
X BRI 27+ Z3x| Al2l(n=53)

2) TH ElZI A7 H|w
» I EER EF) 7HES AmEE, Jx|Fo] 122,784.8€U0 2 Ef A=of| Hlg]| JrAHOR =2
7HAYE F451L AL, R0F Ageeto] 79,371.99, F-80] (69,841.2¢ £
m 31E80to] AQ 7R ke 71ATIQI 40,131.4¥9 02 A=} Eglo] BISAE 10,0009 oAt R 714
AE 2Y
(B 2-22) A2 EH TU7HH HD
(9 W+ BEMX)
Afsot st2g0f og -
& Al ¥
= (=) @ | M/E=s8) A
56,507.2 + 122,784.8 + 79,371.9 + 40,1314 + 69,841.2 + 52,872.8 + 105,233.0 +
47.046.4 92,820.2 89,523.25 52,259.14 64,637.46 110,207.22 90,500.89
3) THEXIYE E|ZI AU H|W
n TR gA LQ7FAL BAlo] 133,029.290% 71 =9fom theo g A}2o] 113,592.29,
£4F 100,690. 19902 VERd
m g2 A Aol Eot, ElA FA7FE0] 100,182,492 w2 7HHE Aokl A



w ui, AR 29,181.4902 71 v VAR e

B 2-23) BRXGE BA 7713 HIZ

XY od + E&M} R o+ + EEMER
113,595.2 + 67,305.9 +

(=) y 747 3
M 91,572.88 cd 63,285.24
oz 64,560.5 + 2194 57,870.0 +
57,844.26 47,472.55
67,3119 + . 91,8447 +

CHA ! =g ’
e 64.,817.77 o= 55,669.16
- 100,092.1 * - 55,152.4 +

MNE =4

106,907.93 59,603.89
133,029.2 + 29,1814 +

A '='|_|‘ ’ = 5
! Tt 118,030.31 = Cal 33,737.77
65,7455 + 100,182.4 +

C ’ 2Lt b
an 74,780.24 e= 102,399.62
ou 100,690.1 + i 76,440.4 +

(i) (Mo

84,116.39 78.413.29
35,3452 + 50,774.6 +

o= ’ ot ’
T 39,069.5 == 66,397.33
_ ~ A 67,529.8 +
T 48,880.15
A 105,233.0 + 90,500.89

4) €2 B F7HA Hlu

» T3] 73 A Hisl o Pt e R, B A2 EAPE 110,872.5¢€ 0% oRte] 7714

9]

21 103,638.6°1 Wl =4 Uerd

H 2-24) 92 BN FY71A HlL

(Eig]: B BEWRY

=At

Ot

A

110,872.5 + 102,594.55

103,638.6 + 86,710.54

105,233.0 + 90,500.89

5) HHHE B2 7U7HH Hlw

. iy

3 e 7S 2004RE S0t 109 SEow Uekte

n E]7 F47FH0] 109 B[Rkl A= 60l oide] 93,324.19, 10t 77,654.29 202 7HY w2
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erhg B

B 2-25) EE EZU 77HA Hluw

10CH 20cHh 3004 40CH 50CH 60 Ok A
B
N 77,6042 + | 103,014.9 £ | 107,166.9 = | 106,613.1 = | 107,573.9 = | 93,3241 + | 105,233.0 +
HX_JIﬁ} 64,883.65 81,081.72 87,048.89 98,745.17 100,807.77 97,168.04 90,500.89

6) ZFXIAY ElZ 7o Hla

" AFAgER Bl PSS AE, 24

Y

2oz ey
" = Aol A%e] 114,.278.79, Aol 113,14559 0= 7] Ueid

(& 2-26) FHEXIo BN 71 Him

1117,293. 7910 % 71 11, Hhare 2 §410] 116,646.3

(Ei9]: B+ BEWRY

N T + HEMEX} HHXS T + HEBEX}
102,239.3 + 106,015.5 +

Ao ’ 7 y
12 89,056.03 cd 91,660.63
ol 106,696.5 + 242 104,927.3 +
88,306.50 88,321.38
o 104,738.5 + e 107,010.1 +
= 88,021.10 °= 94,550.85
~ 105,938.9 + ) 109,819.5 +

NS =

95,980.33 88,610.39
116,646.3 + 107,118.0 +

Al Hl_l‘ ’ e ,
| = 93,651.38 = = 92,814.14
104,977.0 + " 113,145.5 +
o 90,214.60 8d 90,091.20
117,293.7 + 114,278.7 +

A ' = '
=t 89,762.32 == 94,090.35
105,631.1 + 108,229.3 +

inl > ’ Xt !
& 98,564.57 =e 94,582.53
~ B - 102,630.3 +
o 87,568.65
2 105,233.0 + 90,500.89




part 3 T2t DOV 0JR 3t

&

1.3

A

_19,
OPJ

dHHA Y

d

1) X

12

ni A
P 4

= Fo] Sl TR B 7FY 2 U1ES B o AL T0.4%2 YRAOR RO HIRS Hol, Feigol
gl o] Yo 4 U

= Ch2O= 7] 6.0%, T 4.0% <0 Ueptort Mgl g uhe e vigolglon, AR 0.1%2
¥y e BYee 1Y

(EQ): Bz, %)

Al
N2 oIX o™ [ EAM o+ =it 345 47|
154,807 2,538 2,648 901 3,421 7,841 308 1,969 11,720
(79.4) (1.3) (1.4) (0.5) (1.8) 4.0 0.2) (1.0) 6.0
= A
Ci= &= ad = L] s Mt R
649 484 1,669 1,786 1,332 1,308 1,375 264 195,020
0.3) 0.2) (0.9 0.9) 0.7) 0.7) 0.7) ©.1) (100.0)
*2 o HRIKY AER| HQl(n=63)
2) LHEEREYE HX|Y H|W
. AFSoHEE]) A2= A7) A¥o| 28.7%2 EF A v|Zo| vlof vf¥- A Uehd
m SRl A2l A A|YoA] 90.3%E B XY tfH] w2 vjES HY

v 25}l A7) A 14.5%, A K|%o] 15.4%=2 =7 LeRd
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(el BI=,%)

]
T om | oxm | A¥SY | S8y | E=Eser | A
EH) | #22R) (B2
ME 6,622 | 113,837 364 11,364 | 21,794 826 | 154,807
(69.7) (85.2) 41.3) (46.4) (90.3) (35.3) (79.4)
o1z 34 1,156 13 1,265 35 35 2,538
o 0.4) 0.9) (1.5) (5.2) ©.1) (1.5) (1.3)
o 456 687 0 1,078 240 187 2,648
= 4.8) (0.5) (0.0) (4.4) (1.0) (8.0) (1.4)
ME 134 406 10 272 30 49 901
< (1.4) 0.3) (1.1 (1.1 ©.7) @2.1) (0.5)
% 42 2,400 9 853 89 28 3,421
= 0.4) (1.8) (1.0) (3.5) 0.4) (1.2) (1.8)
e 494 3,723 75 2,959 486 104 7,841
(5.2) (2.8) (8.5) (12.1) (2.0) 4.4) 4.0)
s 0 270 0 22 4 12 308
- (0.0) 0.2) 0.0 ©.1) (0.0) (0.5) 0.2
. 369 409 0 899 114 178 1,969
v (3.9) 0.3) (0.0) 3.7) (0.5) (7.6) (1.0)
- 784 6,186 253 3,508 651 338 11,720
(8.3) (4.6) (28.7) (14.3) 2.7) (14.5) (6.0)
22 9 385 39 158 53 5 649
= 0.1) 0.3) (4.4) (0.6) 0.2) 0.2) 0.3)
e 1 364 0 84 26 9 484
7 0.0 0.3) 0.0) 0.3) ©0.1) 0.4) 0.2)
et 266 468 64 643 157 71 1,669
=8 2.8) 0.4) (7.3) (2.6) 0.7) (3.0) 0.9)
i 77 905 30 526 144 104 1,786
o= 0.8) 0.7) (3.4) 2.1) (0.6) (4.4) 0.9)
2t 20 720 20 393 169 10 1,332
= 0.2) (0.5) 2.3) (1.6) 0.7) 0.4) ©.7)
e 112 851 4 250 73 18 1,308
= (1.2) (0.6) (0.5) (1.0) 0.3) 0.8) 0.7)
s 71 653 0 231 61 359 1,375
== 0.7) (0.5) (0.0) (0.9) (0.3) (15.4) 0.7)
HE 10 232 0 5 12 5 264
0.1) 0.2) (0.0) (0.0) (0.0) 0.2) 0.1)
. 9,501 | 133,652 831 24510 | 24,138 2,338 | 195,020
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) | (100.0) |  (100.0) (100.0)




" A BHAHS AlRlotale BHAH Hieh TR AJE Aole /=

| |
X
itfo
)
18
o
1
2
i

Su
i
M
=3
e
X
)
olN
rlo
~J
O8]
foe)
X
{-'O
[-‘E
e
59
FIF
[0e)
—
o
X

A Hlsl A Wehd

(9 BIz)
=2 Ofxt
Mg 31,716 (73.9) 123,091 (81.0)
Q1M 672 (1.6) 1,866 (1.2)
CH& 766 (1.8) 1,882 (1.2)
Al NI 252 (0.6) 649 (0.4)
BA 811 (1.9) 2,610 (1.7)
Ch 2,365 (5.5) 5,476 (3.6)
A 78 (0.2) 230 (0.2)
g5 693 (1.6) 1,276 (0.8)
Mg 3,041 (7.1) 8,679 (5.7)
Q1M 191 (0.4) 458 (0.3)
CH& 124 (0.3) 360 (0.2)
NE 464 (1.1) 1,205 (0.8)
= A 579 (1.3) 1,207 (0.8)
7 337 (0.9) 995 (0.7)
At 428 (1.0) 880 (0.6)
g5 391 (0.9) 984 (0.6)
Xz 73 (0.2) 191 (0.1)
A 42,981 (100.0) 152,039 (100.0)

(9l HiE, %)

1004 204 30H 4004 50T} 600 Of&t
HE 1,922 41,724 52,308 40,087 14,852 3,914
(82.1) (84.2) (79.3) (77.2) (76.6) (66.6)
o134 17 443 819 828 314 117
== 0.7) 0.9 (1.2) (1.6) (1.6) (2.0
o 26 545 867 750 322 138
= (1.1) (1.1) (1.3) (1.4) (1.7) (2.3)




7 186 290 267 108 43
0.3) 0.4) 0.4) 0.5) 0.6) 0.7)

23 811 1,219 931 319 118

(1.0) (1.6) (1.8) (1.8) (1.6) (2.0)

78 1,595 2,551 2,217 952 448

(3.3) (3.2) 3.9 4.3) 4.9) (7.6)

3 52 126 95 23 9

0.1) 0.1) 0.2) 0.2) 0.7 0.2)

31 417 624 531 214 152

(1.3) 0.8) (0.9) (1.0) (1.1) (2.6)

1 102 2,096 4,108 3,639 1,304 471
(@.4) @.2) 6.2) (7.0) 6.7) (8.0)

. 8 92 276 206 44 23
°E 0.3) 0.2) (0.4) (0.4) 0.2) (0.4)
e 5 70 222 131 42 14
b 0.2) 0.1) 0.3) 0.3) 0.2) 0.2)
0 27 326 536 463 213 104
=8 (1.2) 0.7) 0.8) (0.9) (1.1) (1.8)
2z 32 366 546 477 233 142
- (1.4) 0.7) 0.8) (0.9) (1.2) (2.4)
ot 19 240 454 438 142 39
= 0.8) (0.5) 0.7) 0.8 0.7) 0.7)
P 9 242 431 379 159 88
= 0.4) (0.5) 0.7) 0.7) (0.8) (1.5)
Rt 27 332 476 377 114 49
= (1.2) 0.7) 0.7) 0.7) 0.6) 0.8
= 5 40 93 89 27 10
T 0.2) 0.1) 0.1) 0.2) 0.1) 0.2)
A 2,341 49,567 65,046 51,905 19,382 5,879
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0)

5) Z4ZXIoE BRIXS H]T

» AFA oA FAS WHSk= HEo] B A|¥or IAS WGl Ve HlE Hu w4 e

" A AR A A9 59 TSk HlEol 83.9%= - A UElsem, WA AHe] AFAt
=5 70% WePE A A9 IS T =

A AR A 79.0%7F AE S ol I e ol8ste HlES 4.0%Cl
a3

" Mg A Qlof] AFA| oA TS Sk ]

o
f
%
N,
18
lo
)
-
)
18
o
o0
=
5y
Ay
—_
o
%
xX
>
oS,



(H 3-5) HFXHE XS HlL

(el Y, %)

o 7= XY
= A2 QI o™ ME B Ot =l 3=
e 66,578 8,778 2,800 1,026 3,961 4,029 1,198 1,803
(83.9) (79.0) (71.2) 64.7) (71.5) (69.3) (74.9) (64.8)
o7 798 447 48 17 68 71 15 41
== (1.0) @.0) (1.2) (1.1) (1.2) (1.2) 0.9 (1.5)
- 890 122 200 57 60 90 21 26
= (1.1 (1.1 (5.1) (3.6) (1.1) (1.5) (1.3) 0.9
e 318 40 37 90 22 23 3 7
" (0.4) 0.4) (0.9 (5.7) 0.4) 0.4) 0.2) 0.3)
v 950 162 57 29 568 131 78 59
< (1.2) (1.5) (1.4) (1.8) (10.3) (2.3) 4.9 2.1
= 2,555 402 213 95 228 718 89 206
(3.2) (3.6) (5.4) (6.0) @.1) (12.3) (5.6) (7.4)
- 86 12 11 5 16 8 51 1
= 0.1) 0.1) 0.3) 0.3 0.3) 0.1) 3.2 0.0)
o 515 65 61 18 69 102 16 286
T 0.6) (0.6) (1.6) 1.1 (1.2) (1.8 (1.0 (10.3)
) 3,994 669 244 113 255 315 67 113
(5.0) (6.0) 6.2) 7.1) (4.6) (5.4) 4.2) @.1)
= 181 28 13 5 12 20 4 7
B 0.2) 0.3) 0.3) 0.3) 0.2) 0.3) 0.3) 0.3)
e 121 18 8 11 16 11 2 6
b 0.2) 0.2) 0.2) 0.7) 0.3) 0.2) ©.1) 0.2)
s 546 93 73 39 41 48 10 30
<= 0.7) (0.8) (1.9) 2.5) 0.7) (0.8) (0.6) (1.1)
|- 550 72 46 24 69 102 15 93
0.7) 0.6) (1.2) (1.5) (1.2) (1.8) 0.9 (3.3)
2t 431 64 29 16 57 42 13 20
= (0.5) 0.6) 0.7) (1.0) (1.0) 0.7) 0.8) 0.7)
e 355 50 60 24 40 54 9 42
= 0.4) 0.4) (1.5) (1.5) 0.7) 0.9) 0.6) (1.5)
it 451 75 31 16 48 40 8 40
== (0.6) 0.7) 0.8) (1.0) (0.9) 0.7) (0.5) (1.4)
— 61 17 2 2 6 10 0 3
0.1 0.2 (0.1) 0.1) .1) 0.2) (0.0) (0.1)
A 79,380 11,114 3,933 1,587 5,536 5,814 1,599 2,783
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0)

. 7HEX(
e 471 44 == =] 4= 4 = =) = A
Al mg | 44850 32241 3103 | 3298 | 2319 | 3386 | 1,822 | 1,596 | 1,036 | 154807
(7990 | (748 | (743)| (75 | (0.0 | (71.00| (728 | 645 | (77.7)| (79.9




42

or 699 53 58 43 39 81 25 27 8| 2538
- (1.2 (1.2) (1.4) (1.0) (1.2) 1.7) (1.0) 1.1 (0.6) (1.3
o 740 64 73 60 48 92 47 44 14 | 2,648

= (1.3) (1.5) (1.7) (1.4) (1.5) (1.9) (1.9) (1.8) (1.0) (1.4)
e 234 19 26 23 7 26 9 12 5 901
© 0.9) 0.4 (0.6) 0.5) 0.2 0.5 0.9 (0.5 0.9 (0.5
g 771 63 43 62 97 225 41 64 21 | 3421
. (1.4) (1.5) (1.0) (1.5) (2.9 4.7) (1.6) (2.6) (1.6) (1.8)
e 1,925 199 223 164 277 224 114 160 49 | 7,841
(3.4) (4.6) (5.3) (3.9) (8.4) @.7) (4.6) (6.5) 3.7) (4.0)

I, 67 8 6 7 12 6 6 6 0 308
. 0.7 0.2) ©.1) 0.2) 0.4) ©.1) 0.2) 0.2) 0.0) 0.2)
e 440 43 57 39 67 39 39 102 11| 1,969
v 0.8) (1.0) (1.4) (0.9) (2.0) 0.8) (1.6) @.1) 0.8) (1.0)
) 4,392 297 211 230 182 296 144 126 72 | 11,720
(7.8 6.9) (.1) (5.4) (5.5) 6.2) (5.8) (.1) (5.4) (6.0)

- 139 181 15 10 10 11 4 9 0 649
= 0.2) @.2) 0.4) 0.2) 0.3) 0.2) 0.2) (0.4) (0.0) (0.3)
. 93 11 17 138 4 10 9 5 4 484
b 0.2) 0.3) 0.4) (3.2) 0.1 0.2) (0.4) 0.2) 0.3) 0.2)
s 412 32 166 35 41 51 18 28 6| 1,669
e 0.7) 0.7) (4.0) (0.8) (1.2) (1.1) 0.7) (1.1) (0.4) (0.9)
. 395 39 52 44 117 45 37 69 17 | 1,786
- 0.7) (0.9) (1.2) (1.0) (3.5) (0.9) (1.5) (2.8) (1.3) (0.9)
- 322 23 25 22 19 214 14 10 1] 1,332
= 0.6) (0.5) 0.6) (0.5) 0.6) @.5) (0.6) 0.4) 0.8) 0.7)
s 289 19 51 35 29 36 155 52 8| 1,308
= (0.5) 0.4) (1.2) 0.8) (0.9) (0.8) 6.2) 2.1) (0.6) 0.7)
it 314 28 48 37 32 21 17 162 71 1,375
== (0.6) (0.6) (1.1) (0.9) (1.0) (0.4) 0.7) 6.5) (0.5) 0.7)
e 61 9 2 8 6 7 2 3 65 264
©.1) 0.2) (0.0) 0.2) 0.2) ©.1) ©.1) ©.1) @.9) ©.1)

. 56,143 | 4,312 | 4176 | 4,255 | 3306 | 4,770 | 2,503 | 2475 | 1,334 | 195,020

(100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0) | (100.0)
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» ZAFY = 3004 HITRS: A3, 300~10042 S5, 1,0004 ol theddos et

= Z T Bl B S fEeido] 1086257102 HAL) 55.7%E Aol theo Suely
AT 2O Ve

(9l BI=, %)

tHESY 3% 2THY A
108,625 (55.7) 57,502 (29.5) 28,956 (14.8) 195,083 (100.0)

THY IR A= FES AEY, tEd] A= TAE FE 59.9% MAFAEE) =
73.5%, F-&AY/THT-E) FE 79.9%°M £ HlES Y

= AT2OFNE FEAY vIRol 69.2%2 THY BAS
. GSe A HIR0] 627% BE FE: FINY 42.7%0 23] 27.3%2 A ekd

(9l Y, %)

o = (=] _l?"g

o2 ox Py i wylE=e | =
——_— 2,172 80,137 18,008 447 7,591 270
B (9.0) (59.9) (73.5) (19.1) (79.9) (30.0)
N 6,841 41,336 5,602 1,617 1,722 384
oee (28.3) (30.9) (22.9) (69.2) (18.1) @2.7)
Azt 15,137 12,207 900 274 192 246
= (62.7) 9.1 (3.7) (11.7) (2.0) (27.3)
A 24,150 133,680 24,510 2,338 9,505 900
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0) (100.0)
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n TR T = HARS B} A9 gjy] thadde] 84.5%, 52 80.0%= A UERS
n = Y A7} H]8o] 82.8%F =A VERS
m QI it |92 A5 vlgo] ZH2} 17.9%, 18.3%2 EF A9 ] 2 AF AR vlE-E HY
(B 3-8) PRIXYY ZAY 72 HD
(9] Iz, %)
A=
s T sz pET A
NS 86,279 42.917 25.611 154,807
= (55.7) 27.7) (16.5) (100.0)
o34 1,344 739 455 2,538
= (53.0) (29.1) (17.9) (100.0)
" 1,347 1,230 71 2,648
(50.9) (46.5) 2.7) (100.0)
A 653 247 1 901
AI S (72.5) (27.4) ©.1) (100.0)
oy 2,890 423 108 3,421
(84.5) (12.4) 3.2) (100.0)
o 5,601 808 1,432 7,841
(71.4) (10.3) (18.3) (100.0)
186 117 5 308
SAt
== (60.4) (38.0) (1.6) (100.0)
g 99 1,630 240 1,969
T (5.0) (82.9) (12.2) (100.0)
2] 6,354 4,759 607 11,720
° (54.2) (40.6) (5.2) (100.0)
22 181 447 21 649
(27.9) (68.9) 3.2) (100.0)
e 387 92 5 484
= (80.0) (19.0) (1.0) (100.0)
= 848 792 29 1,669
= <F (50.8) (47.5) (1.7) (100.0)
21 343 1,308 135 1,786
- (19.2) (73.2) (7.6) (100.0)
- 899 392 41 1,332
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FAAE A 0.41 0.16 0.3 0.13 0.1 0.36 0.24

H

(3) HEHX|HE SAY ZRAE Bl

m HOJAHo] 7 B2 A G2 QIMo] Bt 2,371, W&ol 2.371, FAle] 2.270= yehd
A|HZ ZEo] 3.470, didde] 3.371= B A HiH] A UEr

B 3-25) REXISY BN QA Bl

o ST HRAM

T E*%I’él A FOHRIAKE A FXIAE A
ME + 1.59 21 174 1.0 = 0.26
QI 23 + 1 25 + 15656 1.0 + 0.03
CHE + 054 33 £ 137 1.0 £ 0.08
Al ME 0.0 + 00 0.0 + 0.0 1.0 £ 0.0
B 22 14 23 £ 162 09 + 0.29

= 1.3 £ 1.23 19 £ 1.79 1.0 £ 0.1
=it 1.1 + 1.76 3.0 £ 162 1.0 £ 0.0




e 1.6 + 1.96 12 + 175 1.0 £ 0.0
47| 20 + 1.56 24 £ 142 1.0 = 0.07
Zd 1.0 £ 1.29 1.8 + 1.43 09 + 0.23
35 1.7 = 0.64 25 £ 1.03 1.0 = 0.19
ES= 0.5 = 0.89 16 = 1.02 1.0 = 0.0
= 88 1.6 + 0.84 34 = 1.02 1.0 £ 0.07
4d 1.2 + 145 1.7 + 1.65 1.0 £ 0.0
N 2.3 £ 1.68 2.3 = 1.49 1.0 + 0.05
e 1.0 = 1.01 2.1 = 1.9 1.0 = 0.04
(=S 0.6 = 0.86 1.2 = 1.64 1.0 = 0.0
A 1.7 + 1.56 2.1 + 1.72 1.0 + 0.24

(B 3-26) 92 39 EQAIE Hlu

o ZHA=E
T =1 o A
. HOAIM A 18 + 1.6 1.7 + 155 1.7 + 1.56
Mg FOHRIAIA A 22 + 1.71 21 + 1.72 21 £ 1.72
FXAE A 1.0 £ 0.25 1.0 + 0.23 1.0 + 0.24

» AT Eordars "N, AJoldrd, FAEL Bigol S710ke ¥ Hol dge] w255

B 3-27) ABHE SUY ER/AE HIL

=y
7=
10CH 2004 30CH 4004 50CH 600 Of4 A
15 + 1.6 + 1.7 * 1.8 + 1.8 + 1.8 + 1.7 +
mHOJA|A
He W A 1.56 1.53 1.54 1.59 1.6 1.63 1.56
AlM
HOHCIAIE A 1.8 * 20 + 2.1 + 22 + 22 + 23 + 21 +
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1.76 1.73 1.71 1.71 1.71 1.7 1.72

+ + + + + + +

REAW 7 09 + 1.0 £ 1.0 £ 1.0 £ 1.0 £ 1.0 1.0 £
0.28 0.24 0.23 0.24 0.25 0.24 0.24

(6) HFX|9E SAY E]AE HW

2 Hjoli=

ghe 7hed, 24t A199] "o Hat 1.971= B X

(B 3-28) HFX|EE SAHE HRAM HW
(9] TR+ HFEHRY
o HeAM

= HONE A FOHRIAKE A A A
MNE 1.7 = 1.56 21 = 173 1.0 £ 0.24
QI 1.7 £ 1.55 2.2 £ 1.71 1.0 £ 0.24
oA 1.7 + 1.56 2.2 * 1.0 + 0.22

A HE 1.7 = 1.59 22 = 169 1.0 = 0.22
BAt 1.8 + 157 2.2 * 1.0 £ 0.24
O+ 1.8 + 1.58 2.1 £ 1.72 1.0 £ 0.23
24t 1.9 + 1.61 22 * 1.0 £ 0.23
FEES 1.7 + 1.58 2.1 £ 1.73 1.0 £ 0.22
27| 1.7 + 1.56 2.1 £ 1.72 1.0 £ 0.24
4 1.8 = 1.61 23 = 167 1.0 = 0.22
&5 1.7 £ 1.55 2.1 = 1.71 1.0 + 0.24
1= 1.7 £ 1.53 2.2 + 1.69 1.0 £ 0.23

= a5 1.7 £ 1.56 21 +1.72 1.0 £ 0.24
a4 1.8 £ 1.60 22 + 169 1.0 = 0.24
s 1.8 = 1.65 22 *+ 167 1.0 = 0.23
b=t 1.8 = 1.60 23 £ 1.7 1.0 = 0.21
A= 1.7 £ 1.55 2.2 £ 173 1.0 + 0.26

A 1.7 + 1.56 21 + 1.72 1.0 = 0.24




old

g{ EUE=1g)

@ 4-1) 48

WA HAF 28.5%, oA 71.5%= FAlO] HsH of&e] Hlgo] 24 ol

7] erd

(9l BI=, %)

=4t Ofxt

A

28,551 (28.5)

71,673 (71.5)

100,224 (100.0)

2) AEUE

= AYERE= 200 23.3%, 30t 32.8%, 40t 28.4%= 203040Ach7F %14 Atho] 84.5%5 AFAIRt

md

B 4-2)

60t o2 3.6%, 10TH= 1.2%=E ulu|3h 28 B¢

(9] Hi, % )

10CH 200 30M 40y 5004 60CH Ofy A
1,213 23,354 32,910 28,462 10,679 3,606 100,224
(1.2) (23.3) (32.8) (28.4) (10.7) (3.6) (100.0)

g JAF vlEo] o #A Yehe P

g Holu, 200i9] A A 16.4%,

o=
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(H 4-3) 48 AH0Y Hiw
(] B, %)
10CH 20CH 30CH 40TH 50CH GOCH OFAt A
it 241 4,679 9,257 8,588 4,076 1,710 28,551
= 0.8) (16.4) (32.4) 30.1) (14.3) (6.0 (100.0)
oIt 972 18,675 23,653 19,874 6,603 1,896 71,673
(1.4) (26.1) (33.0) 27.7) 9.2) (2.6) (100.0)
4) HFX|H
m IHAO] AFR| = A420] 35.9%% 7FY =30, Th20F 7| 28.9%= F A|¥e] TLA H|Fo]

64.8%% Y- =A YERS
m QLA 5.8%, W 3.4%, FAF 3.3%CH, tFES] & XH2 2% Helo] HES BY

B 4-4) HZEXE

(el B, %)

A
g oIz ol A5 A o B e i
35,962 5,851 2,207 967 3,336 3,366 1,076 1,814 28,982

@y| 69| @2 0| 63| 6o an| 08| @89
T
z# 5= 5 z= zd s g s A
2,566 2,470 2,408 2,190 2,930 1,527 1,709 863 100,224
2.6 2.5 2.4 2.2 (2.9 (1.5) 1.7) 0.9 (100.0)
b) A=
= 50% oldo] Lutr|goll AZ Foln FA9] HlEL 27.5%% UEhd
B 4-5) M7
(Tl ¥z, %)
WY | 9w | mes ot RE I
X A Ay b R2) Xl | TV A
3,792 53,000 1,127 2,571 10,985 1,206 27,543 100,224
(3.8 (52.9) (1.1) (2.6) (11.0) (1.2 (27.5) (100.0)




» AA| ZAWA] 98.7%7F ArIRlolH, AgofQl BlEZ 1.3% $=H
n Aojel F Ut Fojolo] g Wor, 0.8% 45
2 4-6) Foj 9
(CHQl: BIE, %)
Mol gle | Az molel | wstmoll | 'ﬁjﬁ)m I'a(ﬁ;’"ﬂ ’gﬁo/ﬂ%ﬁ A
98,899 96 829 152 23 225 100,224
(98.7) 0.1) 0.8 0.2) 0.0 0.2) (100.0)
7) Y o ASH
m 2 A A5 B2 45,920,80094
= %) FATRIA

=49] 55 .6%7F 4,0009HE 1gte]

A5o0ld, 7,0009H ol3el

A= 11.9%Y

(F 4-7y 28 o A=
(I 2, %, HZMORE e
R 3,0008H ~ 4,0002H ~ 5,0009t ~ o
3,000 OiEt 4,000t O/t | 50002+ Of2t | 7,0009H 0|2t 70008 OIS A
30,276 25,483 17,600 14,900 11,965 100,224
(30.2) (25.4) (17.6) (14.9) (11.9) (100.0)
45,920.8 + 31,990.80
§) RAR W
m SARAF Gl HS 397,482,5009Y
n XA WriEdo] 7R W HIE2 1904 39 AlR]R 36.7%E ARAIE
m SHH 109 oI HIEE 6.9%E SRR WOt tlekslA vERd
B 4-8) XM T7l2oH
(B9l §IE, %, HR+BEWR, M)
12 O ~ 39 O~ 59 O}~
of ojgt of O
19 0l 30 njet 5of ojat 109] Ojat 109 O A
16,275 36,773 22,230 17,998 6,948 100,224
(16.2) (36.7) (22.2) (18.0) 6.9) (100.0)
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397,482.5 + 414415.40

A

» 3 71 o 201 31.7%% 7P o, ARH7E 200, 3007 Hok A7t @l 71&eld, 5

Tog gl o7 Koy

O.

(el 2, %, B+ EFHX)

0y 18 23 38 43 A

3,963 16,879 31,733 23,162 24,487 100,224
4.0) (16.8) (31.7) (23.1) (24.4) (100.0)




7}= olgono.

[O == Rhuy TSN

1,572,237.29

n ARl JEE 43 o8N A7} 1,015,131.19°2 7HY =5
n S, Pl =2 7R /7 /AR AL o] 8Fl 9] - iR Ao Y 37,720.090] 1™
H 4-10) g 0|22
(H9: Y +HZHIP
JlE & 0|22 Q4 0|22 A 44 0|22 A MEAH| 0|22 A
1,572,237.2 277,566.0 1,015,131.1 313,055.8
+1,934,267.6 +304,808.59 +1,117,102.67 +607,926.27
TE5/FQ 0123 | N 0|22 A 7V/7 1Y/ RIER} 012 A ol3l 0|23y
79,5221 95,702.0 37,720.0 32,662.7
+179,246.59 +290,232.01 +853,712.62 +253,362.03

@ @ oM

= 94U 84 ojg oS

O|Z=Y MR LE

TFAEoE HH, Q4] ol8FM0] 218 950.3¢, HIEY o850 58,615.8¥

ol 12
o UeRd
(B 4-11) 287 24 0|22 M LE

(S Y +HEWRY)

24

olg=24 A HIZY ol8=aH 24 0|22

277,566.0 58,615.8 218,950.3
+304,808.59 +113,135.26 +264,393.71

2[5l Rok= AAHIAF olgFHO=E 679,556.59 0% e
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7 47 0183 MR U8

(B 4-12) 284 29
(Et9): B+ BEWRY)
28 0123% A [ oyareny et AHQEH | om/AE | AR o
0183 0183 01832 0183 0183 0|83
1,015,131.1 52,879.9 79,171.6 143,592.7 27,996.2 679,556.5 31,934.2
+1,117,102.67 | £135,815.48 | *£487,022.25 | +£225,166.47 | +£141,608.65 | *796,371.53 +52,613.46

(4) 28T Y2t 0123

2104

JUERTT!

4] olgFHolrt= o= ol 8Tl 104,660.89, 7FEAHZAIRIA ol 8F%o] 98,330.5¢

w L A
«oF e
B 4-13) YHZ MAH| 0122 MF R
(THl: Mot + HFHXY)
oo — — —
o|22h A 7P| A us/sH 0 o220 9z 0|23 XISRIAH[A
0|8 0|8 s e c7 0|g8=%
313,055.8 98,330.5 78,226.4 19,5675.5 104,660.8 12,262.5
+607,926.27 +240,028.18 +270,229.83 +80,979.97 +397,088.24 +91,316.34
(6) HHA WE/FF 023U M LHE
v B WF oS 28,7500, S+ ol &FML 50,771.7¢Y
B 4-14) YT 15/59 01839 M Ug
TRl W + BETHXY)
k=2
HE/FR 0185 A 35 oz % o2
79,522.1 28,750.4 50,771.7
+179,246.59 +77,692.81 +161,088.56

©)

Um

=201

X Olg=

NS LS



» gt YA oldgdelie 2x=/EE/HA ol8ado] 63,668.89C=2 7 A UEhd

H 4-15) &

o 2K 0IZ=Y MIF LHE

(Tl: Br+ HEHR)

2 0123 A PEEYETVETS ) .
5s 41t 0220y ot | o oiga 28 ojgzoy
95,702 16,963.4 63,668.8 11,846.3 3,223.5
+290,232.01 +122,528.71 +199,264.86 +135,083.92 +38,965.65

(7) Yo 74M/71/RISAL 0|22 NS LI

[y mm Ry |

« YHF VRSN
17,603.3¢02 H|%

olggdollr= AsARI ol&= 20,116.79, 7F/7H- ©l

% 5

H 4-16) YR JHN/71YXISA 0123 Mg LIS

oo

%
i
i)

7F/71/RSAL 0182

A

TFE/7 1R olg3

AISARHI_0IE=

[=) =l |

37,720
+8563,712.62

17,603.3
+234,067.57

20,116.7
+820,014.02

(8) 2T O 0123 AIS LS

oo~

x ofey ojg-ole ISl oA 2uHeey nlgko ekt

(& 4-17) BT

o 0|22 MIF L

(Tl: Bx+ HEHR)

o1y o|8= A

REE X2 0123 s34 0123y sfielorzy 023
32,662.7 20,637.3 8,106.5 3,919
+253,362.03 +186,025.29 +99,640.98 +110,068.49
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72

ol &g oA ofzlo] Blsf HARe| olggHo] A Lh

*

sl 7= & o0l Qi 023 A | 4m 0|23 A | MEAH 01239 A
izt 1,990,207.3 + 369,325.3 + 1,067,579.3 + 383,818.2 +
2,548,134.34 383,743.71 1,238,245.62 750,152.07
o4} 1,405,738.5 + 241,013.7 = 994,238.4 + 284,867.5 +
1,596,261.46 258,009.92 1,004,303.94 538,376.14
A 1,572,237.2 277,566.0 1,015,131.1 313,055.8
+1,934,267.6 +304,808.59 +1,117,102.67 +607,926.27

IEFS ORI A | AN ogIA A | *?{é;,fﬁ” ofat olR3
Uzt 131,8279 + 137,251.8 + 60,3245 + 49,366.3 *+
263,177.98 376,373.56 1,050,386.85 338,235.85
04} 58,686.0 + 79,150.6 + 28,7155 + 26,008.8 +
125,753.74 245,764.79 761,167.92 209,848.88
A 79,5221 95,702.0 37,720.0 32,662.7
+179,246.59 +290,232.01 +853,712.62 +253,362.03

m ZHEA] Av]fejoljAs P AYE Xo7F F=EF
= 7lC & o]&FHL 40r7} 2,020,120.8¥ 02 7 =9k
- AU = F 7S AH[FETF 52 AtE ot S
- Q4] o] &gl 307} 292,370.8¢, &3 o]-&FH 40t 1,222,479.2%, A&4aH| olgFH

465,345.49, 1-5/F o= 60t olde] 112,727.8¢, #IA] ol&a 60t oV 134,987.3

A, 7FR/71/ AR AT ol 82 50TH 54,849.79, oY o8l 60| oW 45,730.59 02 LEL
1}



E 4-19) AZHE 3

[ == ey |

247 AH

[HEH H|w

sl JE B 0Ig3N | QU OG3N A | AW OBEN A | wEal 0182 A
1004 312,911.7 £ 135,938.2 + 327,256.8 + 44.167.7 +
382,064.24 141,460.44 373,883.65 130,789.74
20t 857.804.9 + 257.0485 + 696,9842 + 1243615 +
724,008.04 249,112.34 690,782.28 288,103.93
300H 1,590,302.3 + 292,370.8 + 1,099,929.2 + 297,366.8 +
1,705,106.24 305,576.84 1,130,150.09 536,978.42
201 2,020,120.8 + 286.070.4 + 1.222.479.2 + 4653454 +
2,343,186.51 324,957.71 1,292,681.04 755,910.66
soc 19411724 + 276.127.6 * 10327084 + 388,736.8 +
2.416,626.58 34381094 1,178,965.58 753,318.91
s0ci Opt 1.830,242.4 + 260,1084 + 844,427 4 + 342,6132 +
2,736,311.35 354,466.99 1,155,934.56 669,841.57
2 1,572,237.2 277,566.0 1,015,131.1 313,055.8
+1,934,267.6 +304,808.59 +1,117,102.67 +607,926.27

as/zg oigan A | axogad A | TP T o oigan
1004 18,755.4 + 37,663.6 + 1,898.1 + 3,630.1 =
44,188.32 103,917.9 24,050.52 35,830.54
20tH 50,573 % 60,306.9 + 13,851.1 + 15,646.1 +
108,202.87 178,927.45 503,932.88 110,039.27
301 81,719.6 * 92,1425 + 40,191.3 = 33,799.3 +
157,064.55 271,354.8 773,358.24 241,426.15
40t} 91,110 * 114,647.2 + 48,563.8 + 43,666.7 *
206,193.13 323,639.18 1,095,284.59 323,905.37
50C 100,864 =+ 1,269,10.7 + 54,849.7 * 35,931.3 +
248,391.51 371,714.62 998,319.08 241,065.08
60CH OF 112,727.8 £ 134,987.3 * 45,483.8 + 45,7305 +
250,798.49 453,647.88 853,238.69 412,212.85
2 79,522.1 95,702.0 37,720.0 32,662.7
+179,246.59 +290,232.01 +853,712.62 +253,362.03
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4) TRl BB AHIBE) BT

" WEFG o8O /LA o} 8T Sk 7= & 0189, 84 olgFa, & o]gF
o, W] o] g9, o7} ul ofey olFololH A} e Ajrck BA) Vbt

" WEF olgEAS A Aol TH/7H/AREA ol8u e &Atel wA Uerd
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(B 4-20) 7AFXIE BHUL AHIFE HIm

B NECED
= 7IE & 0|23 A 0|83 A 24 0[83H A AH| 0|83 A
. 1,609,801.9 + 308,842.3 + 1,049,162 + 334,791.8 +
1,927,371.97 323,534.07 1,168,898.53 638,587.71
orxd 1,392,621.4 + 249,116.7 + 937,1743 + 2715268 +
== 1,722,779.33 286,911.84 978,404.71 546,653.6
o 1,518,098.6 + 252,445.7 + 974,681.6 * 296,680.1 +
2,046,477.53 285,879.7 1,224,460.52 659,940.86
s 1,680,921.1 + 245,929.2 + 1,029,346.7 + 327,051.2 +
A 2,236,284.05 290,701.28 1,180,671.53 649,454.99
e 1,656,725.9 + 247,707.3 + 1,063,760.6 * 303,806.3 +
2,436,516.92 299,461.72 1,321,812.6 673,614.95
. 1,580,508.8 + 242,912.7 + 1,028,123.6 * 310,410.4 +
2,220,994.45 285,204.51 1,253,261.62 641,177.89
ot 1,488,291.6 + 254,653.8 + 951,039.8 + 208,504.9 +
= 1,635,801.55 293,131.41 1,073,067.28 584,485.95
i 1,668,003 + 260,027.4 + 984,637.3 * 332,597.4 +
ST 2,272,879.96 288,373.76 1,005,130.26 711,700.69
- 1,563,004.2 + 268,010.1 + 1,010,751.2 + 301,472.5 +
1,797,070.09 293,839.87 1,067,054.62 555,536.53
- 1,566,932.7 + 260,974 + 990,944.7 + 287,562.4 +
1,776,759.58 283,625.43 1,061,499.18 595,396.8
e 1573,839.4 + 251,686.4 + 938,088.5 + 312,403.7 +
= 2,108,267.78 280,928.51 970,856.56 604,727.24
0 1,517,996 =+ 273,686.2 + 960,058.2 + 287,214.1 +
== 1,926,505.7 306,635.39 1,057,099.21 504,648.64
- . 1,524,506.8 + 240,176.3 + 974,849.9 + 290,564.9 +
2,010,615.31 270,312.75 1,120,562.26 587,783.62
- 1,536,343.5 =+ 255,840.8 + 950,377.8 + 287,049.1 +
2,026,063.59 296,953.76 961,700.78 531,034.28
. 1,505,612.9 + 236,416.2 + 964,375.3 * 301,776.1 +
2,010,357.13 273,724.43 983,400.17 620,419.25
-~ 1,586,834 + 252,186.3 + 976,811.8 * 327,869.2 +
1,850,700.75 279,894.51 1,057,447.54 667,057.08
- 1,923,432.3 + 329,702 + 1,199,368.8 + 412,985.7 +
2,720,812.69 382,092.11 1,354,109.98 919,672.63
A 1,572,237.2 277,566.0 1,015,131.1 313,055.8
+1,934,267.6 +304,808.59 +1,117,102.67 +607,926.27
NEEED
= IH™/7 1/ N SAE

TE/FQ 0183 7

X 0122 A

01832 7

oo~

ol o123




62,098.0 * 110,204.1 + 30,337.0 + 29.355.4 +
122,040.28 341,679.13 894,696.43 242 451.29

64,572.8 + 79,870.1 + 30,908.1 + 10,804 +

150,342.84 253,110.75 661,615.99 195,213.79

101,297.1 + 83,900.7 + 30,939.5 + 30,2745 +

157,104.01 235,543.11 425,414.41 234,450.66

99,828.9 + 78,624.4 + 28,353.3 + 38,335.7 +

139,157.4 253,466.55 346,569.46 553,582.96

89,045.8 + 95,549.5 + 42,5880 + 27,580.6 +

180,398.73 292,802.98 897,293.27 171,334.92

98,179.2 * 82,054.2 + 29,004.7 + 26,156.8 *

185,801.7 259,784.56 364,973.49 205,600.79

123,077.2 + 89,175.3 + 121,980.7 + 27,3155 +

223,217.29 212,120.96 1,808,881.79 182,896.87

120,550.6 + 90,407.2 + 28,365.4 + 25511 +

295,394.09 256,032.31 398,823.15 170,885.87

76,322 + 88,4483 + 37,562.8 + 20,990 +

177,983.32 260,964.8 784,710.24 157,793.07

102,194.8 + 91,584.6 + 50,071.8 + 21,7206 +

209,617.93 247,339.02 841,178.57 167,229.99

e 117,2315 + 87,675.8 * 79,210.7 + 21,630.2 *
= 264,534.68 247,016.51 1,470,195.62 148,092.24
— 96,521.5 + 85,761.1 + 78582.8 + 211853 +
== 170,099.08 245,899.86 1,225,626.66 158,051.69
e 112,472.9 + 79,2428 + 63,857.4 + 21,132.9 +
= 171,896.61 231,409.18 1,146,788.25 139,253.47
. 117,295 + 76,846.6 + 35,235.9 + 10,646.5 *
= 323,961.2 223,580.3 778,384.93 161,772.11
. 111,3415 + 77,200 + 44,630.0 + 17,791.7 +
306,215.59 225,914.5 665,747.71 114,119.11

-~ 132,570.9 + 84.461.1 + 29,9345 + 25,103.7 *
307,609.52 217,617.52 375,557.04 214,779.89

89,858.6 + 188,435.1 + 29,910.4 + 926,973.5 +

208,035.09 393,127.7 212,996.26 1,330,655.34

79,522.1 95,702.0 37,720.0 32,662.7

+179,246.59 +290,232.01 +853,712.62 +253,362.03
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3. SAUEA S5
1) SO SFSIE M4t
(1) Yo S=IHE Het
m SEATE D 1,677.9kmolH, B3 U EAR= 9 355.871& o|dok= AoE YeRd
n 57 HEE Sl iyt 3837 TP o AT
H 4-21) YWD SSIE Mot
| I + HEMX)
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+41.64 +9.62 +92.75 +03.11 +130.09 +12.73 +137.62 +79.01 +297.87 +288.81
40.0 4.9 90.6 99.3 112.0 7.9 157.2 943 409.8 388.0
oy
+42.47 +10.27 +05.24 +93.17 +127.2 +156.15 +137.65 +74.59 +292.07 +282.84
40.6 5.4 91.5 104.5 119.6 10.7 158.8 105.2 411.2 407.6
+45.72 +10.73 +88.68 +91.99 +127.04 +16.96 +137.36 +81.33 +291.38 +290.75
35.1 5.3 85.4 94.1 112.3 7.6 146.9 97.0 377.5 368.4
+41.35 +10.87 +95.3 +94.89 +133.34 +14.8 +141.17 +84.99 +303.14 +301.1
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stz goKZol) 457 (0.6) 1,175 (1.5) -0.9
FEMY/SREE) 3,126 (4.4) 3,957 (5.2) -0.8
25 266 (0.4) 408 (0.5) 0.1
o AT 38,189 (53.4) 42,893 (55.9) -2.5
30y 21,702 (30.3) 22,945 (29.9) 0.4
T OO 11,616 (16.2) 10,931 (14.2) 2.0
DIZHIHSIZ <) 24,994 (35.0) 24,499 (31.9) 3.1
DIZHCHER) 19,531 (27.3) 15,128 (19.7) 7.6
STy 320312 11,920 (16.7) 22,177 (28.9) -12.2
EX =2 9,456 (13.2) 8,075 (10.5) 2.7
S3(IE 5,593 (7.8) 6,818 (8.9) -1.1
7|[EKHIZSE) 13 (0.0) 72 (0.1) -0.1
Mg 66,578 (93.1) 54,654 (71.2) 21.9
4| 4,392 (6.1) 4,776 (6.2) -0.1
oI 447 (0.6) 1,614 (2.0) -1.4
ME 90 (0.1) 592 (0.8) -0.7
o - 4,977 (6.5) -6.5
B - 1,912 (2.5) -2.5
CH - 1,809 (2.4) -2.4
201 54 - 1,090 (1.4) -1.4
z= - 1,041 (1.4) -1.4
H gF - 1,038 (1.4) -1.4
Ff - 856 (1.1) -1.1
A - 833 (1.1) -1.1
e - 718 (0.9) -0.9
Pse - 353 (0.5) -0.5
2= - 243 (0.3) -0.3
St - 170 (0.2) -0.2
HiE - 141 (0.2) -0.2
“ X 13,252 (18.5) 16,941 (22.1) -3.6
Oixt 58,255 (81.5) 59,828 (77.9) 3.6
10CH 862 (1.2) 1,106 (1.4) -0.2
20cH 19,589 (27.4) 20,357 (26.5) 0.9
ol 30t 24,399 (34.1) 25,565 (33.3) 0.8
40t} 18,328 (25.6) 19,863 (25.9) -0.3
50CH 6,611 (9.2) 7,418 (9.7) -0.5




BOCHO AL 1,718 (2.4) 2,460 (3.2) -0.8
13 40,260 (56.3) 48,604 (63.3) -7
) 23| 12,600 (17.6) 13,000 (16.9) 0.7
o 3
33|~63| Ot 12,213 (17.1) 10,780 (14.0) 3.1
63| OfA 6,434 (9.0) 4,385 (5.7) 33
3,0002H O3t 20,566 (28.8) 21,951 (28.6) 0.2
3,000~4,0002H2! 0|2t 21,337 (29.8) 24,313 (31.7) -1.9
FH dAES 4,000~5,0002+! 0|t 11,781 (16.5) 12,689 (16.5) 0
5,000~7,0002+ 0|2t 9,626 (13.5) 10,187 (13.3) 0.2
7,0000H O|A 8,197 (11.5) 7,629 (9.9) 1.6
Az 37,707 (52.7) 37,669 (49.1) 3.6
HAEX J1E 16,976 (23.7) 19,915 (25.9) -2.2
2j0|Z HOORIS 7= 8,565 (12.0) 10,797 (14.1) -2.1
AF|0|X| OIS 7t 3,759 (5.3) 4,315 (5.6) -0.3
AME 3,745 (5.2) 3,127 4.1) 1.1
AlH 755 (1.1) 946 (1.2) -0.1
UKt 103 UKt 10
7|8s¢ 7|8s¢
EHQEOIMFAA: = EHQEOIMFAHA: =
2|22|ot 2|2|ot
a2 oro|ct oto|ct
YI1R= YI1R=
F2 39 A2 104 sarEx HALE -
2oy HALE s=X|
e HXt e =Rt
A AR
OfEICt OfEICt
OJMIA CHI0]0f OJMIA CHRIH0|Of
2) £&H X999 Y XY vs. Ef X[ & SHE{ H|w
n =2 X AL EF A Yof|A] TAS TS I B4 Foll 7R FEER] ZJolE Hol
7 EIR) 33(19.2%)°1H, 2 Hdok= B A9 AE(77.3%)°] |ZAE|o| |7}
(13.7%)% ALz Yeht A9 vz isiR)of| BEok= Aao] B2 A U=

n e, B} Aodnrt 5 Ao T u]g0] £l PHL £

T

335 14.3%, YROF 715 14.5%% Lebd

21
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B 5-2) £5H X% £ XY vs. Ef XY

B2 e

—

(B9 B+ BETA)

7= 32 XY Bt XY 23 Gap (%)
%= 99 (5.4) 1,921 (10.8) 5.4
SxZ 1,134 (62.2) 12,248 (68.6) 6.4
o Mg oKZayAl) 478 (26.2) 2,414 (13.5) 12.7
- RIE=L Ty 25 (1.4) 251 (1.4) 0.0
Sg8(MY/s10e) 82 (4.5) 917 (5.1) -0.6
=25t 5 (0.3) 93 (0.5) -0.2
- AZoIE 1,131 (62.0) 10,532 (59.0) 3.0
ZZoI 537 (29.5) 4,819 (27.0) 25
T =il 155 (8.5) 2,493 (14.0) -55
ZZ(2o3izh 852 (46.7) 4,586 (25.7) 21.0
DIZHIHEIZ 2)) 726 (39.8) 5,929 (33.2) 6.6
3% Z2(7IED 191 (10.5) 1,770 (9.9) 0.6
EN =3 53 (2.9) 2,128 (11.9) -9
7|EKHIS ) 1 (0.1) 9 (0.1) 0.0
DIZHCHER) - 3,422 (19.2) -19.2
o 718 (39.4) 736 (4.1) 35.3
At 568 (31.2) 325 (1.8) 29.4
uzx 286 (15.7) 248 (1.4) 14.3
o 200 (11.0) 197 (1.1) 9.9
SA 51 (2.8) 36 (0.2) 2.6
Mg - 13,791 (77.3) -773
47| - 994 (5.6) -5.6
ae - 325 (1.8) -1.8
¢ QI - 243 (1.4) -1.4
x| H= - 205 (1.1) -1.1
e - 202 (1.1) -1.1
et - 167 (0.9) -0.9
A - 161 (0.9) -0.9
HE - 92 (0.5) -0.5
Py - 56 (0.3) -0.3
= - 43 (0.2 -0.2
=S - 21 (0.1) 0.1




el 2IFE EMES
X742 [2AHSE)]

H16&| DIMF, ¥=:

The Choir of Man

OJMIA CHRIHO|04

X} 457 (25.1) 4,538 (25.4) -03
o4} 1,366 (74.9) 13,306 (74.6) 03
10 5 (0.3) 126 (0.7) -0.4
20t} 240 (13.2) 3,762 (21.1) -7.9
o 30CH 750 (41.1) 5,934 (33.3) 7.8
- 40t 598 (32.8) 5,226 (29.3) 35
50CH 152 (8.3) 2,070 (11.6) 33
B0CHO|Af 78 (4.3) 726 (4.1) 0.2
18] 1,449 (79.5) 12,324 (69.1) 10.4
] 23] 244 (13.4) 2.820 (15.8) 24
B g4
35]~63| Ojot 116 (6.4) 2111 (11.8) -5.4
63| Ol 14 (0.8) 539 (3.3) -2.5
3,0002H% O]t 363 (19.9) 4,407 (24.7) -48
3,000~4,0002t Dot 599 (32.9) 6,013 (33.7) -0.8
28 GAS | 4,000~5,0009t O3t 375 (20.6) 3,150 (17.7) 29
5,000~7,0002k Dot 282 (15.5) 2.350 (13.2) 23
7.0008H OJAt 204 (11.2) 1,924 (10.8) 0.4
NE} 555 (30.4) 7.864 (44.1) -13.7
HAURHS 715 515 (28.3) 5,185 (29.1) -0.8
SISOVERIES 514 (28.2) 2.443 (13.7) 145
N EJES 129 (7.1) 1,332 (7.5) -04
A 73 (4.0) 729 (4.1) -0.1
AlHf 37 (2.0) 201 (1.6) 0.4
A2 [t
2712 (7
AR 10FE AR 10FH
713 [ 713
MEA [EM] EfOIMAHA: =
20l2 2 QIE{LIMY SH-1=(0F
a2 B0 [EA] Ofo|Ct
RN E|LIE: DRAMA 27|mx
2 &9 %1 109 CIo0f2| [BAHWZ)] HALE -
fte’! =FMIE FEFY 2= ux}
o [
OFEiCt
FHE[TV HEZAME: _
atelste
KPOP [2%] ot
MNmE|
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3) & X999 S XY vs. Et X9 2 HEY H|w

w20t A2 BEAY A AE A9 WSS 639G B A THo] #A Ued
- AR SR B Ao PHEO| T2 32 WHH= 2) 28.6% WK 18.4%, =4 11.7%H
- ololl AEAY 75.5%, 20t 13.8%, 4= 13.6%= LEhd

w0, T A o] B2 IES TSR 48.2%, BE 22.1%, 7 18.9%, HH 16.4%,
ZE 15.5%, 5 11.2%, B35 13] 15.4%, FHROHFRA 715 11.0%R

18 18

E 5-3) & K99 Y X% vs. Bt X 2iE HE HIW

(E19]: B+ BETA)

Y XY A= Et X Gap (%)
o= 59 (6.2) 2,961 (11.3) 5.1
2x 661 (69.9) 17,704 (67.6) 23
Mol 151 (16.0) 3623 (13.8) 22
st220H=2) 35 (3.7) 1,39 (6.3) 1.6
S2(MY/E=Rg 29 (3.1) 305 (1.5) 1.6
=5t 1 (1.2) 117 (0.4) 0.8
ABOE 1,131 (62.0) 15,404 (58.9) 32
Szotx 537 (20.5) 7,064 (27.0) 25
ChEots 155 (8.5) 3,726 (14.2) 5.7
ZB(201512) 708 (74.9) 6,955 (26.6) 482
22| 178 (18.8) 2,450 (9.4) 9.4
RIZHCHEIR Q) 51 (5.4) 8,895 (34.0) ~2856
7 |EHHIR) 9 (1.0) 14 (0.1) 0.9
BIZHCHE!E) - 4,810 (18.4) ~18.4
3 - 3,070 (11.7) 117
et 214 (22.6) 124 (0.5) 22.1
24l 181 (19.1) 59 (0.2) 18.9
et 162 (17.1) 190 (0.7) 16.4
&d H 155 (16.4) 230 (0.9) 15.5
Xief 7 117 (12.4) 303 (1.2) 1.2
S 65 (6.9 37 (0.1) 6.8
so 35 (3.7) 342 (1.3) 24




=5 17 (1.8) 181 (0.7) 1.1
ME - 19,784 (75.5) -75.5

47| - 1,658 (5.9) -5.9

i+ - 1,410 (5.4) -4

) - 616 (2.4) -24

CHH - 442 (1.7) -1.7

aF - 397 (1.5) -1.5

oI - 334 (1.3) -1.3

NI - 127 (0.5) -0.5

g4t - 51 (0.2) -0.2

» =N 281 (29.7) 7,529 (28.7) 1.0
GIR} 665 (70.3) 18,665 (71.3) -1.0

10t 4 (0.4) 238 (0.9) -0.5
20ty 87 (9.2) 6,034 (23.0) -13.8

of2s 304 453 (47.9) 8,871 (33.9) 14
40LH 302 (31.9) 7,112 (27.2) 4.7

50CH 77 (8.1) 3,063 (11.7) -3.6

60CH Ol 23 (2.9 876 (3.3) -0.9

13| 812 (85.8) 18,446 (70.4) 16.4

Bt 3a 23| 9 (10.1) 4,110 (15.7) -5.6
32|~62| 0|2t 36 (3.9) 2,618 (10.0) -6.2

63| 0|4 2 (0.2 1020 (3.9) -3.7

3,0002+ 02t 141 (14.9) 3,523 (13.4) 1.5

3,000~4,000%+3 Of2t 348 (36.8) 8,971 (34.2) 2.6

FH dAS 4,000~5,0002+ O]2t 219 (23.2) 6,595 (25.2) -2
5,000~7,0002H Of2t 149 (15.8) 4,559 (17.4) -1.6

7,0002t2 Of& 89 (9.4) 2,546 (9.7) -0.3
o= 555 (30.4) 11,538 (44.0) -13.6

HAERN 71S 515 (28.3) 6,923 (26.4) 1.9

2fo|Z HROMKIS 7t= 514 (28.2) 4,496 (17.2) 11.0
AE|O|X| MOIXHS 71E 129 (7.1) 1,910 (7.3) -0.2
e 73 (4.0) 1,015 3.9 0.1

At 37 (2.0) 312 (1.2 0.8

HZ Q2RI L3t ABRI 1054
a8 =7 (s 715
T A2l 109) A2ixp 1054 EfQoIA: i
7183 (&5 2| 22|0t
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art 6 21 T K2 22 U 05 B

1 24 ¥4
1) YAFEA™ELER (Decision Tree)

n O} 24 X} 1 AR S B TxE wASRle Zed B8R S (feature)Th A A}
7o) WilE wask vileld 71He]
| A o), A 3 T2 47 @ 2 9lor], B uivo] Sxjsis) Aule 29 4
9k Ao Al wel 17 ofg wE A, Y gt 5 tekt Hoplq BeHT e
-

[e]
» o] S HiolHE 71T Bavt A9l flom, MFEH 959 AR B 24 7R Aol
2) 2ol Fot

» 10| k= JHolE & ESEE 59f| o|FR|H, ElHa g 3¢ AMEZ 1] X4Entropy
Index)2} A|Y A4Gini Index)E ©l-&sto] X3S H7I9H
m QlEZ ] 4=

entropy(A) = — Y plogy (py), py = kel 2 &5
k=1

d m
entropy(A) = Y Ri(— Y pilog,(p,)), R, : £ FH] &
i=1 k=1
. A
gini(A) = = Y (b)) pp: kol &2 F 5

gini (A) = Y R,(1— Y (p,)", R : B & F ¥ &
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2. 4 34

1) ClOlE H| 2-

= 2 coleis @z THE AAGEOIDE P kol et 10749] B RS 7P = ]
o B2 1Y
" YT 24S S FAYHE 7IF0R HolES SRR Waslol, F 198026719 HolelE

i}

» HE} A& AR B 29k Qs AR RE, WS AfE= one-hot encodingS 494510

807} W47} 40 28

« OFEALRO] B4 7)0] B wis 39 e B, A, Aol @), deolEe),
SRAYARY), BPoR F 619 Wi 7EY

n qiaia s 710 RIS Bt A ARRAC) Frizlo] 0.9 ol B dle]
2, B Y o8 %, ARUH o8 4 91K B Y 018 S UrhtoLk, ofg wids 7ol
olgayelo] Th ol Ol W, o] WS AR 49 2t ol thet sl ofete 4 glonz
AASKA ok B4 wigsblE o

B 6-1) ST HOIE AW 24 Y #e

3o myy £y
- : Zevs Al £4
RS £y | ZW Y AH 54 Bjo| A 30 ) Ys
5 2H0[Z AE[O[%] 50 129 ] HOUE
o1y FY OF AS 25 742 e 34 S TINE
HEXG RQiE | AMETIE Sal/2xt Telst B FRAN
g9 | ASPICE & 0iI83Y | =st s YR 34 x|
MY 4 | UNAH 0183 | A= U K YR 3 Zowg 71
Ot U Of 083 | B U Y W I+ A
METAAH| 01S3Y | wepy U DIE W 34
TP o XISR 0183 HY ¥ 0jgY 4




IS 4R 0123 | wes ¥ o8Y
28 o 018 4
ue o 0jgY +
AT ¥ 0} 4
2K o 08 4
AEf P 0|8 4
2I%| 2 018U +
ERTIEHIES

FHRLIE| ¢ 08 4

574 97H 1774 374 674

= 4074

3) J2|EMX|(Grid search)2 0|25t HE Mef 11X

» 29l 5 B7IE S18l HIolHE = 7] FHlE W et
- 3|, BSAE AR A AlelA HloTe 195,08372 ol83to] ARt
- 24|, BRFE=E Aol HAP Als) 23t ete(accuracy)7F AL ST =E0lA 6719] TS
2 St BE25A] & 7Rl Sk
- ol BAsP] 918l S=i2oll 7ISAIE S0l Alelae] Aol E Rkt RS whEfioH, ARId

(Scikit-learn)?] class_weightE o]-&s}o] SeiA 7H0] EtdS 2745 306,159 A2] Hlo[HE £4
of 283t

= RS WPES o83t Be Wy dlERTel AU A YR Zlol 1, 2, 3, 4, Fdk S 2]
71&2 10, 50, 100, 10002 3lo] & 167H4 TS 244 Alo|Ao} AelA 7t Evt @ HARE AlA
7_11-21101] Q35

n A AlelA s W7 AR AY A4 73.78%, Aol 4, A AE R VI 100F A
w uhd, FEiA 710 EdES HAT 229 s 7 Ails AY Al 46.19%, FHol 4, Zﬂﬁ\_ L=

n 2H9] By wo] Fgeleol Al SRR T oA o7l TPFET} B BRE|ojof 5h,
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- SHH, AA| Alo lé o l 39] A3z 73.07%, T =7} 3719 A=t
T7F A 44.34%014, T =& o AEE
T2 FHATE Bt B HdE Zlo] 3, ME

EG%Z—J
- oA A
Eﬂli ;é)@
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3. 24 23

1) 2™ 239| HL: ZQ(Feature Importance)

T.’.'*?I’ ]-Oq %, 5 1_:<_) EZ
T BRY 5 O ol R
£e] 7% 109] SRFARUR

w 23 2o Hipae AVEEG(IRYD, ol AlE A, 2 A A, 79 BlA 714, 1] A A=
Lierd
(% 6-2) % | w4 30T

g S8x

QIZE B 0.4506

Ho| Al 7 0.1926

Hotol Al 7 0.1437

T ER 7K 0.1297

Zx A A 0.0640

28 3o 0.0195
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« theat o] % 7] Exlo] =AY
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Eal & == 2 #H4 o =Y BN X2 4 (zhE)
Lkt 32.1%
ZZ, 22, Jlet 39 UHEEIONRl 1.3%
1 =5t HOA|M TF 357§ O|gt BHAURN 715 31.0%
T E7H WF 30,130 O/gt AH 3.5%
S8R} 744 34671
SX1Z 73.7%
ZZ, 22, J[et B OIRt 77.4%
2 2ot MOA|M T 3.57H Ojgt T E 74 133,197.1¢
79I E71A BF 30,2502 OA 07h 2 O3 083 135,7165.5¢
MEH~AH| 0122 1,278,873.82
SXZ 53.7%
3 qoygoy | 33 B, 7IEH 39 ) 33, ert, JIEt 3o QROIRHS 7HE 20.0%
e=m MOAIM TR 3.57 OfA TS 2 7K 0|23 94,045.6%
WSS U 0|8Y 4 5.83
0,
23, 33, Tk 2o ) 282U Ot 72.9%
4 F82 TOJA|M T 3.57H OfAt ME 40.8%
= em =¥ Te P 2RISRt 0l83% 3,031.3%
SXZ 60.4%
04Xt 82.7%
- o1 DIz ZOIR NS 45.4%
’ = B g8 A2 57.9%
UWT TOY P 313 2,413
07 2 O3 0|83 144,771.4¥
SX1Z 95.0%
|:||7|_ prfe-p N3 o:lxl' 790%
7 fX HOHOINIY US A= 50.0%
=EIAA TR 2574 O[5} <= 50.0%
s e AW IO 22 34 1.673]
TP E[ 74 138,633.3¢
I:||_|I7_|- _T'_EIP
8 MLSA2 xI0f0! ATM oo M2t 93.2%
FXIAIM TR 2574 Z3t '




n ZF X o]lg Ae] i TRt S
- 7 & A e FAER 21.5%0]H, TR0 g oto] 25.0%, H=o] 21.5%, &0 & YERG

B 6-4) =EE 2 MY 72

(el Bz, %)
1 2 3 4 5,6 7 8
=gt =t Kerget =g &3 ENE ey
16,791(8.6) 48,736(25.0) 4,295(2.2) 17,276(8.9) 42,011(21.5) | 63,419(32.5) 2,555(1.3)
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APPENDIX.

TATEA vs. H|TLA QIS A A H|w

(9 ¥is, %)

7= HEA HlZr22 Gap(%)
o SR} 28,551(28.5) 3,880,082(50.2) -21.7
4} 71,673(71.5) 3,848,976(49.8) 21.7
10CH 1,213(1.2) 68,410(0.9) 0.3
20CH 23,354(23.3) 1,030,680(13.3) 10.0
ot 30cH 32,910(32.8) 1,361,172(17.6) 15.2
< 40K 28,462(28.4) 1,809,628(23.4) 5.0
50CH 10,679(10.7) 1,677,456(21.7) -11.0
60CH Ot 3,606(3.6) 1,781,712(23.0) -19.4
Me 35,962(35.9) 1,715,592(22.2) 13.7
QI 5,851(5.8) 461,098(6.0) -0.2
CH 2,207(2.2) 178,095(2.3) -0.1
ME 967(1.0) 49,947(0.6) 0.4
B 3,336(3.3) 404,163(5.2) -1.9
o 3,366(3.4) 414,648(5.4) -2.0
24 1,076(1.1) 159,777(2.1) -1.0
oz 1,814(1.8) 209,724(2.7) -0.9
PAESNE: 27| 28,982(28.9) 2,023,629(26.2) 2.7
28 2,566(2.6) 228,022(3.0) -0.4
== 2,470(2.5) 274,172(3.5) -1.0
4 2,408(2.4) 258,109(3.3) -0.9
1= 2,190(2.2) 312,943(4.0) -1.8
zd 2,930(2.9) 412,531(5.3) -2.4
N 1,627(1.5) 189,772(2.5) -1.0
T 1,709(1.7) 222,790(2.9) -1.2
Hiz 863(0.9) 71,715(0.9) 0.0
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= 2 B2 Gap(%)

71 XK= 3,792(3.8) 201,357(2.6) 1.2

UL KR 53,000(52.9) 3,559,873(46.1) 6.8

S I ES 53,000(52.9) 31,167(0.4) 52.5

) ke 2,571(2.6) 214,491(2.8) -0.2

LRI 10,985(11.0) 1,444,809(18.7) -7.7

T2 A3 1,206(1.2) 45,901(0.6) 0.6

S2/7 et 27,543(27.5) 2,231,460(28.9) -1.4

HOHES 98,899(98.7) 7,441,242(96.3) 2.4

AZFE0H2! 96(0.1) 198,663(2.6) -2.5

Hojos 2P0 829(0.8) 29,228(0.4) 0.4

KEEOfRI(1~25 152(0.2) 27,524(0.4) -0.2

INESPSIV (= 23(0.0) 5,061(0.1) -0.1

HZH/ AP0 225(0.2) 27,340(0.4) -0.2

3,0002H 02t 30,276(30.2) 2,291,251(29.6) 0.6
3,0002+ ~

40002k Ofgt 25,483(25.4) 2,426,341(31.4) -6.0

FHALE 5%88?;;;%D|NE 17,600(17.6) 1,275,577(16.5) 1.1
5,0002+3 ~

7,003 O|at 14,900(14.9) 1,050,546(13.6) 1.3

7,0002HY OfA 11,965(11.9) 685,343(8.9) 3.0

1948 OJg 16,275(16.2) 1,890,635(24.5) -8.3

198 Ol 3¢ 0J2t 36,773(36.7) 3,171,651(41.0) -4.3

AR B 39 Ol 57 Ojgt 22,230(22.2) 1,405,309(18.2) 4.0

53 Oy 1044 02t 17,998(18.0) 942,476(12.2) 5.8

1093 Of4 6,948(6.9) 318,987(4.1) 2.8

0H 3,963(4.0) 369,601(4.8) -0.8

3 16,879(16.8) 1,274,372(16.5) 0.3

FEHE + 2% 31,733(31.7) 2,412,910(31.2) 0.5

3% 23,162(23.1) 1,845,191(23.9) -0.8

49 04 24,487(24.4) 1,826,984(23.6) 0.8




